

乔新江强调要高标准高质量推进我市国土绿化提速行动和国家森林城市创建工作

更好满足人民群众对生态环境的新要求和 对美好生活的新期待

信阳消息(记者 邹乐) 12月27日,省人大常委会副主任、市委书记乔新江深入羊山新区、信阳高新区、平桥区调研国土绿化提速行动和国家森林城市创建工作。他强调,要以高度的政治自觉和实际行动践行习近平生态文明思想,高标准高质量推进国土绿化提速行动和国家森林城市创建工作,不断改善人居环境,构建生态经济体系,更好满足广大人民群众对生态环境的新要求和对美好生活的新期待。

在羊山新区新三路与新二十大街交叉口,乔新江详细了解羊山新区退菜还绿工作进展情况。他强调,要进一步加大工作力度,退菜还林,见缝插绿,提升管护水平,确保栽一片,绿一片,美化一片,不断提升中心城区绿化水平。改造提升后的平桥区中心大道面貌焕然一新,群众满意度显著提高。“现在绿化好了,环境好了,走在这路上都觉得舒心,这才是真正的文明城市!”调研中,附近群众对中心大道绿化提升工程给予了高度评价,乔新江听后十分高兴,他说,群众满意不满意是衡量我们工作的重要标尺,要始终坚持为民创建理念,不断增强人民群众的获得感和幸福感。在信阳高新区东环路造林绿化点,乔新江指出,高新区绿化潜力大,一定要高标准规划、高水平植绿,为提升中心城区绿化水平多做贡献。乔新江一行还实地查看了明港镇等部分乡镇道路绿化和淮河生态廊道、高铁生态廊道建设情况,他强调,一定要坚持高标准高质量,抢抓抓早,建管并重,把国土绿化和创森工作扎扎实实向前推进。

调研中,乔新江强调,实施国土绿化提速行动和创建国家森林城市是生态工程、民生工程,是践行习近平生态文明思想、坚持新发展理念、推进高质量发展的重要行动。全市各级各部门要进一步提高政治站位,增强责任感和紧迫感,加快工作进度,落实工作任务,明确时间节点,确保按时完成造林绿化任务。要对照创森指标要求,突出抓好森林进城工程、生态廊道建设工程等,加速推进国土绿化,确保如期完成创森任务。要加大管

护力度,创新管护形式,提升森林质量。要加大资金投入,多渠道筹资、多元化投入,保障资金需求。要加强宣传引导,激励和动员人民群众积极投身林业生态建设,不断掀起国土绿化及创森工作新高潮,着力在爱绿、植绿、护绿、兴绿上见行动见效果,真正把这项功在当代、利在千秋的大事抓紧抓好,为造福信阳、添彩中原作出新的更大贡献。

胡亚才、熊开程、陈延虎参加调研。

冬日暖情



在我们美丽的城市背后,辛勤的环卫工人们默默努力着。近日,气温骤降,每一天环卫工人需要从清晨四五点开始工作,个个手上都是风干裂痕,我市众多爱心企业的员工走上街头,为广大环卫工人送去御寒物品。暖融融的御寒物品不但暖了环卫工人们的身子,更暖了他们的心。
本报记者 周涛 摄

不忘初心 立德树人

我市举行第二届教师合唱节暨迎新春音乐会

信阳消息(记者 马迎春) 为充分展现我市广大教育工作者蓬勃进取的精神面貌,全面展示我市教育事业发展的丰硕成果,12月27日,由市教育局主办的以“不忘初心 立德树人”为主题的第二届教师合唱节暨迎新春音乐会举行。

信阳职业技术学院合唱团以一曲《老师,我想你》拉开了活动序幕,师生们用

歌声表达了对英雄校友李芳老师的深切怀念……活动现场,各个代表队着装整齐、精神焕发,一首首经典曲目唱出了广大教育工作者爱国爱党的坚定信念,更展示了新时期教师们蓬勃向上的精神面貌和对教育事业的美好希冀,精彩的演唱博得了现场观众的阵阵掌声。

近年来,我市持续加强

教师队伍建设,优化壮大教师队伍,大力培育优良师德师风,开展“不忘初心,立德树人”师德师风系列教育活动,涌现出全国最美教师李芳、河南最美教师程东这样在全省乃至全国有重大影响的优秀教师。他们不忘初心、矢志教育,用芳华浸润孩子的心灵,用忠诚书写教师担当,用仁爱之心和大爱情怀为党旗增辉。

信阳高中 上榜“全国百强中学”

信阳消息(秦建伟 赵毅平) 第八届“全国百强中学”发布会暨第二届中国名校校长创新峰会颁奖典礼近日在北京隆重举行。本次颁奖典礼以“改革开放四十周年构建教育新格局”为主题。典礼上,第八届“全国百强中学”名单同时出炉。信阳高级中学作为河南省四所中学之一上榜“百强”名单!

该项活动由全国教育教学质量综合评价委员会、中学名校校长发展论坛组委会、百强中学教育网联合主办。活动采用五项评价指标:“办学理念与学校发展(20%权重)、政治素质

与管理能力(20%权重)、硬件设施与软件设施(20%权重)、教学创新与办学成绩(20%权重)、学校文化与学生发展(20%权重)”进行综合评价。

每届全国受邀不超过400所中学。此次,河南省有四所学校上榜第八届“全国百强中学”。除信阳高级中学外,还有郑州外国语学校、南阳市第一中学、郑州市宇华实验学校入选。

“全国百强中学”被称为“国内中学奥斯卡”,代表综合教育实力最强的百所中学,历年都会令教育界瞩目,堪称中国中学界的顶尖荣誉。

市安全生产知识 技能标准化考场验收

信阳消息(陆艳丽) 近期,信阳市安全生产知识技能标准化考场建设项目主体工程完成竣工,并通过河南省安全生产考试中心验收。

信阳市安全生产知识技能标准化考场是河南省安全生产“十三五规划”八项重点工程之一,选址在信阳市平桥区公共实训基地,场地面积2800余平方米,政府投入资金500多万元。是一所集安全教育、安全测评考试、申领相关资格证等功能于一体的标准化考场。主要承担各类

生产经营单位主要负责人、安全生产管理人员、特种作业人员安全生产知识和实际操作技能考试业务。

省中心考评组一行对考场整体建设给予高度肯定,认为信阳市安全生产知识技能标准化考场建设工作标准高、效果好、领导重视,整体建设情况在全省是首屈一指。考评组要求要加快考场工作人员的培训,尽快投入使用。同时保证后续设备升级投入,增强仿真模拟更贴近实际操作。



安全生产大检查

信阳市安全生产监督管理局协办